Zadanie k tvorbe protokolu k metóde testu
Vytvorte na všetky druhy otvorených (neštruktúrovaná, štruktúrovaná, produkčné, doplňovacie) a uzavretých (dichotomické, s výberom odpovede, priraďovacie, usporiadacie) testových úloh jeden príklad zo svojho aprobačného predmetu. K vytvoreným testovým položkám pridajte dve dvojúrovňové testové položky. Ozrejmite význam každej položky – t.j. prečo volíte na zisťovanie určitých vedomostí práve zvolený typ testovej položky. 
Snažte sa, aby test mapoval monotematickú oblasť. V úvode protokolu ozrejmite cieľ skúmania, na ktoré chcete metódu testu nasadiť. 

Jednotlivé testové položky si dobre premyslite a snažte sa pri jeho tvorbe postupovať podľa nasledujúcich bodov: 

1. vymedzenie účelu testu
2. vymedzenie rámcového obsahu vedomostného testu

3. vytvorenie banky úloh

4. určenie spôsobu skórovania testových položiek

Cieľom nie je vytvoriť komplexný test, ktorý by riešil hodnotenie vedomostí určitého učebného celku, ale príklady položiek, ktoré budú v takomto preverovaní použiteľné. 

otvorené so širokou odpoveďou neštruktúrované

Opíšte ako človek dýcha.

otvorené so širokou odpoveďou štruktúrované

Opíšte ako človek dýcha, sústreďte sa na vymenovanie častí dýchacej sústavy a opíšte jej funkčnosti. 

otvorené so stručnou odpoveďou produkčné

Vymenujte orgány dýchacej sústavy človeka

otvorené so stručnou odpoveďou doplňovacie

Hlavným orgánom dýchacej sústavy človeka je..................................

zatvorené dichotomické

Vo vydýchnutom vzduchu sa už nenachádza kyslík, iba oxid uhličitý.

áno – nie (správne – nesprávne; pravda – nepravda)

zatvorené s výberom odpovede (jediná alebo viacnásobná správna odpoveď)
Vydychovaný vzduch obsahuje: 

Len oxid uhličitý

Oxid uhličitý a vodnú paru

Oxid uhličitý, vodnú paru a nespotrebovaný kyslík

zatvorené priraďovacie

Priraďte orgány k sústavám

srdce


dýchacia sústava

pečeň


tráviaca sústava

pankreas

cievna sústava

slezina


vylučovacia sústava

pľúca


pohybová sústava

obličky

cievy

zatvorené usporiadacie

Zoraďte orgány dýchacej sústavy podľa následnosti

hrtan, pľúcne vaky, priedušnica, pľúcne alveoly, priedušničky, priedušky, ústna dutina, nosohltan, 

Dvojúrovňová položka

Zasadíme do zeme rastlinu, ktorú máme presne odváženú. Staráme sa o ňu v priebehu roka, pričom ju len zalievame a po určitom období ju odvážime. Váži oveľa viac. Čo si myslíte, že sa udialo s hmotnosťou pôdy za túto dobu?

1. pôda stratila na hmotnosti

2. hmotnosť pôdy bola takmer rovnaká

3. hmotnosť pôdy vzrástla

Výber svojej odpovede zdôvodňujem:


a: pôda je potravou rastlín a bez nej nemôžu rastliny žiť


b: rastlina potrebuje pre svoj rast iba vodu


c: je to jediný spôsob, ako rastliny rastú


d: základným zdrojom potravy rastlín je oxid uhličitý zo vzduchu


e: iné............................................................

